
Priebežné výsledky ankety:

počet 
odpovedí

percentuálny 
podiel

A 8 29.63 A.      nie, chcem aby zostal doterajší

B 11 40.74 B.       áno, chcem, aby sme sa vrátli k predošlému systému zo sezóny 2009/2010

C 0 0.00 C.       áno, ale chcem len drobné úpravy (uveďte ktoré)

D 8 29.63 D.      áno, chcem úplne iný systém (uveďte aspoň princípy, v čom by mal byť iný ako súčasný)

E 0 0.00 E.       Je mi to jedno

spolu 27 100 Pozn.: všetci, ktorí poslali vlastné návrhy na nový hrací systém, sú zaradení do skupiny D
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